

5/1724/1957

Nims lot

HH-es Nims h. Utavítás.



Postorona (64)

Belügyminisztérium

HK  
003/63  
m.k.w.

T i t k o s !

Szám: 5/1724/57.

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT  
az 1995. évi LXV. tv. 23. §-ára  
figyelemmel

A Magyar Népköztársaság Belügyminisztériumának

.44. számú Utasítása

Budapest, 1957. évi július hó 9-én.

Az 1956. októberi ellenforradalmi események alatt miniszteri döntés nélkül a B.M. Tiszti Házat megszüntették és helyette az összes belügyi beosztott és családtagjai által látogatható Kulturházat hoztak létre.-

Ez az intézkedés - mint az elmúlt félév tapasztalata bizonyítja - helytelen volt, mert azok a körülmények, melyek a B.M. Tiszti Ház létrehozását szükségessé tették, ma is fennállanak.-

A B.M. Tiszti Ház megszüntetésénél nem vették figyelembe, hogy a BM. központi szerveinél, a Budapesti és Pest megyei Rendőr-főkapitányságokon szolgálatot teljesítő tisztek létszáma nagyobb, mint a B.M. Tiszti Ház befogadóképessége. A belépések kiszélesítése nagyfokú zsufoltságot eredményezett, mely lehetetlenné teszi a látogatók zavartalan pihenését és szórakozását. A B.M. tiszthelyettesi és polgári állományu beosztottai kulturális nevelésének, szórakozásának és pihenésének lehetőségeit a Budapesti Főkapitányság clubja megfelelően biztosítja, így ez sem indokolja a jelenlegi állapot fenntartását.-

Annak érdekében tehát, hogy a Budapesten szolgálatot teljesítő B.M. tisztek kulturális nevelése, szórakozása és kulturált pihenése biztosítva legyen, az alábbiakat rendelem el:

- 1./ A Belügyminisztérium Kulturháza helyett újra létre kell hozni a Belügyminisztérium Tiszti Házát.-
- 2./ A Belügyminisztérium Tiszti Háza feladata a B.M. Budapesten szolgálatot teljesítő tiszti állományának kulturális nevelése, szórakozásának biztosítása.-

A megyei B.M. clubok irányítását, melyet a multban központilag ellátott, a jövőben nem végzi. A megyei clubok központi irányítását megszüntetem, ennek a feladatnak az ellátásával a megyei rendőrfőkapitányságok politikai nevelő osztályai vezetőit bizom meg.-

- 3./ 1957. július 30-ig ki kell dolgozni a Belügyminisztérium Tiszti Háza "Működési Szabályzat"-át.-

./.

344



- 4./ A Belügyminisztérium Tiszti Háza munkájában a legszigorubb takarékossgot kell megvalósítani. 1958. január 1-től az állami támogatás összegét csökkenteni kell.

Kulturális tevékenységéhez, az étterem fenntartásához szükséges összegeket saját bevételeiből kell biztosítani. Zavar-  
talan működéséhez a B.M. Terv- és Pénzügyi Főosztálya, illet-  
ve Anyagi és Technikai Főosztálya működési kölcsön formájá-  
ban forgótőkét biztosítson.-

A bevételek növeléséhez szükséges intézkedéseket a Belügy-  
minisztérium Tiszti Háza Parancsnoksága 1957. július 20-ig  
dolgozza ki.-

- 5./ A Belügyminisztérium Tiszti Háza munkájának elvi-politikai irányításához a Tiszti Ház Parancsnoksága vegye igénybe a B.M. MSzMP Intézőbizottsága segítségét.-



Bartos Antal s.k.  
Miniszterhelyettes.

Felterjesztem: Miniszter Elvtársnak.

K a p j á k : miniszterhelyettes elvtársak  
a Központi Fő. és önálló osztályok vez.  
az Országos Parancsnokságok vez.  
a Budapesti R.-főkapitányság vez.  
Pest megyei R.-főkap. vez.

*Handwritten signature and number 16*

*Handwritten number 345*



**Belügyminiszter helyettesének 44 sz.utasítása.**

**Belügyminisztérium Tiszti Háza visszaállítása.**